

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/Pagina	Sinteza articolului
Alin Dima	E greu să îl contracarezi pe Ion Lungu, mai ales că eu vreau să încurajez munca și nu ajutoarele sociale. – Recrotul Universității Suceava, Valentin Popa, tentat să intre în politică și să candideze la Primăria Suceava	Crai Nou	Pg.6	<p>Rectorul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, prof. Univ. Dr. Ing. Valentin Popa, a declarat, miercuri seara, la Bucovina TV, că a primit o ofertă „foarte tentantă” de a se înscrie într-un partid și că se gândește dacă o va accepta, arătând că ar fi interesat mai mult de o candidatură locală, deși este greu să îl contracareze pe actualul primar Ion Lungu.</p> <p>Rectorul USV a mai spus că după ce își încheie mandatul, peste 2 ani și 7 luni, este tentat să rămână în Universitate și să se ocupe de proiecte și de studenți.</p>
Adi Pîrgaru	Andrei Gag, de la CSU Suceava, va participa la Cupa Europei	Crai Nou	Pg.10	<p>Cel mai bun atlet al României pe 2016, Andrei Gag, participă în aceste zile cu delegația țării noastre la Cupa Europei pe echipe. Competiția se desfășoară în Finlanda, în perioada 21 – 26 iunie, iar sportivul legitimat la Clubul Sportiv Universitar din Suceava concurează în proba care l-a consacrat, aruncarea greutății. Principalul obiectiv al lui Andrei Gag în 2017 îl reprezintă</p>

				calificarea la Campionatul Mondial de la Londra, baremul pentru acest concurs fiind de 20,50 metri.
N.B.	Suceava va avea Grădină Botanică ce va fi înființată începând din acest an de Universitatea Suceava. USV va realiza, în premieră, un „acoperiș verde” pentru Aula E	News Bucovina [https://www.newsucovina.ro/actualitate/192710/suceava-va-avea-gradina-botanica-ce-va-fi-infiintata-incepand-din-acest-de-universitatea-suceava-usv-va-realiza-premiera-un-acoperis-verde-pentru-aula-e]	Actualitate	Municipiul Suceava va avea Grădină Botanică ce urmează să fie înființată începând cu acest an de Universitatea Suceava, a anunțat, miercuri, la Bucovina TV, rectorul USV, prof.univ. dr. ing. Valentin Popa, care a mai spus că o altă premieră este realizarea unui „acoperiș verde” la Aula E. „Grădina Botanică va fi primul obiectiv ce va fi început anul acesta. Bani sunt alocați deja, trebuie să intre în cont. Avem de plantat peste 400 de pomi”, a spus Popa. În campusul universitar II care este amplasat în zona Moara, cu o suprafață de 30 de hectare, sunt prevăzute investiții pentru clădirile facultăților de Silvicultură și Educație Fizică și Sport, o sală polivalentă, două cămine pentru studenți, un restaurant, grădină botanică și un parc dendrologic, dar și centru de transfer tehnologic și incubatoare de afaceri.